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Se quiere acondicionar un depésito de-sire aislade térmicamente a presién y temperatiira pg =
20, v Ty =27, donde Pa 'y T4/son lo valores en el ambiente. .Para ello, se alimenta, la instalacién
desde un:deposito a presién p, y temperatura T, a través de:un eonducto de didmetio D//2, donde
se abade una cantidad de ealor- € por unidad de tissa de gas {supondremos qile-el movimiento en
¢l conducto es turbulento:sin influencia de la friccién en la perdids de. carga). Para asegurarnos un
flujo continuo de aire, el depésito se vacia al ambiente a través de un conducto aislado térmicamente
de longltud L y didgmetio D, eii el que el movimiento es turbulento con coeficiente de friccién-tal
que AL/D =2. Se quiere determinar los valores de @ ¥ Pg-hecesarios para.operar la-instalaciénien
régimen estacionario. Para ello, se pide seguit los siguientes pados:

» Del andlisis del conducto de descarga., determing los.valores: del mimero de Mach a su entrada,
y.salida My y My, Obtengs también el valor del gasto: de aire ‘que. circula & v de la
temnperaturaen la salida Ty, dando el resiitado en a forma G 7 (paaaAd) ¥ Tys [T, donde-p,
¥ agson los:valores de 'la.densidad y Ja velocidad del sonido en-el ambiente y Ay =7 D?/4 es
el drea transversal del conducto de descarga.

& Calcule los valores. del niimero. de Mach. y la. temperatura a la. salida del conducto. de ali-
mentacion Mg, 'y Tps/Ts. Tenga en cuenta en el cdlculo que el 4rea dél conducto de eli-
mentacion es A, = Agf2.

» Obtenga. el calor gue hay que aportar por unidad-dé:masa de gas; dands-el Tesultado en la
forma.. Q {hq, donde hy represenita el valor de la: entalpia ambiente.

o Determine el valor de la presién de:alimentacién, dando el resultado en la forma Pof Da-
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